1)

2)

Asagidaki alti cizili sézciklerin
hangisinin es (yakin) anlamlisi cim-

le sonunda yanlis gésterilmistir?

A) Saclarim slakken disari cik-

mam. (yas)

B) O soruna cevap vermeyece-
gim. (yanit) -

C) Cok biytk bir basar elde etti
(is)

"ormclgon ve fckir" sdzclklerinin

yakin anlamlilar asagidaki alt

cizili sézciklerden hangisi degil-
dir?

A) Belediye yoksul dilelere yar-
dim goplgm

B) Arkadasimdan &dinc aldigim
kitabi verdim.

C) Dogum qlinimde cok gqlzel




hec]}gelervgeldi.
3) [ AF.

% yolunda oturup beraberce

cay ictik.

Yukaridaki sdzciikler arasinda-
ki iliski asagidakilerin hangisiyle
adlandirilabilir?

A) Zit (karsit) anlaml
B) Sestes (es sesli)

C) Es (yakin) anlamli

4) Asagidaresmiverilenvarliklardan

hangisinin sestesi (es sesli) vardir?

A) M B) /



N R /

at kalem

C)

kitcp

9) Ginesli bir gindi. Balkonda otur-

6)

dum, hikayemi yazmaya basladim.
Yaz gini olmasina ragmen biraz
rizgar vard. Yazdklarimin hepsi

bir anda uctu.

Parcada gecen "yaz”" sézciigl kag
farkli anlamda kullanilmistir?

A) 2 B) 3 C 4

Asagidaki sézciklerin hangisinde
es (yakin) anlamlilik iligkisi yok-
tur?



A) Ad - isim
B) Yavas - hizli
C) Beyaz - ak

7) "Otobisin pesinden kostum, nefes
nefese kaldm.” cimlesinde “pesin-
den” sézciglnin yerine asagida-

kilerden hangisi getirilebilir?

A) 6ninden

B) yanindan
C) arkasindan

Cevaplar :
1)C, 2)B, 3)B, 4)A, 5A, 6)B, 7)C,



